MOHO/INTHLIW CTPOBUPYIOLWWIA YCUNUTENDb
NOBTOPHUTENBHOIO TUNA, NMPEAHA3HAUEHHBIN ANs

BENOKOB CBOPA AHANOrOBbLIX AAHHbLIX U ANSl OBLWEFO

MPUMEHEHWA B NPUBOPAX

NpeaenvHble 3HaueHU R : 2QTRIM £ |
MHH, MaKc. 3 S8 i
Ucc +18 v IN U= o
UfU ch :0; _____ Cu Uce
+Uz/s + N
—U;M —30 v CoeauHeHue BLIBOAOB (BHA cBepxy)
Peor 1) 500 mwW
:‘-’g Ges 0'93;*6'“9”"" 1 +4Ugc  nonoxurensHoe HanpaxeHHe nUTaHWs
S 2  TRIM koMneHcauus BXOAHOWH aCHMMETPHM
fta MAC198 —55 4125 °«c uanpser:s i
MAB398 0 170 :C 3 IN aHanoroBbld BXoA
Dsig —55 +155 C 4 —Ucc  orpuuatensHoe nanpaxexue nutaHus
- 5 OUT  ebixoa
') Npu #4 = 70 °C nuHeiAHO NOHM3NTL Pror Ha 6.5 mW/K. 6 Cu 3aNOMMHaIOWMAA KOHAGHCATOP
2) MpoAOAKMTENBHOCTb KOPOTKOTO 3aMbIKAHUA Ha BbIXOAE. 7 LR NOTMYECKHI ONOPHbIA BXOA
3) MpPoAONKUTENbHOCTL KOPOTKOrO 3ambiKaHms 3aNOMUHaLWero 8 S/H NOrMUECKUiT BXOA
KOHAEHCATOpa. KOPNYC: 10—6/1
XapakTepucTHuecKkHne AaHHbIE: ’
MAC198 MAB398
OCHOBHBIE 3HAYEHHS: +Uce ~Uce
da = 25°C, Ucc = +15V, Ui, =25V, Upr = 0V, 1
Rz = 10 k2, He npuBoauTCca Nu MHaue. IN -
MNpouece crpobuposaHus: HOM. MHH.-MaKC. HOM. MHH.-MaKc. uT
BxoaHoe octatouHoe AN oAy NG, G /BE T
HanpaxeHue Vo 1
Uoe = £5V... 118V Ue 10 530 20 570 mV o
Bxoawoii Tox nokos Tunuuxoe akcnayatauMoHHoe
Uee = +5V... :l:13 v Irn 50 =25 10 = 50 nA coeAUHEHUE
Owunbka ycuneHus
U= 415V Ea 0002 <0,005 0,004 =001 9
MpoxnkHoBEHHE BXOAHOTO Cnpasoutble paHHbie:
CUrHana Ha Bbixog —
npouece 3anoMUHaHUs #a = 25°C, Ucc = +15V, Cy = 0,01 4F,
f=1kHz Ur = +11,5V, R, = 10kQ, Uiy =25V, Uwr =10V,
Cu = 10 nF p —96 >—86 —9 =>-8 dB HE NPUBOAMTCH MM MHaue.
BbixoaHoe conporusnenue Crpobuposanue:
(npouecc sanomuHanus) Ro 0,5 =20 0,5 =40 Q
Ckaukoo6pasHoe HanpsakeHue Bmd:m: ???‘?:}BMH"E R, 100 Q
B?:bl;a{;“c” = 10 nF Bpema Kpa_nnennn Ha
] Ll
. U =5V AUo 05 =20 10 =25 mV o o nosTopeHmA
OK NMUTaHuA . i
Ucc = +5V...+18V  lec 45 =55 45 565 mA SRR e 0 L
BXOAHOI TOK noruueckux Co 1R AUy &
BX0A0B e 20 s10 20 <10 uA " Sl b 5
lMpoHukHOBEHUE TOKA HeBanaH- 3aDRAHbIA TOK id M
Ca B 3aNOMUHAIOWMNA apaafnobr:.mr:g:ou;ero
KoHaencatop 2) — npouecc KOHAeHcaTopa
3aﬂONLHHBHHR Uj — UG =2 v IC 5 mA
Uec = £5V...+18V lco 30 =100 30 =200 pA )
"0?;:1::::“:03'?,?:;8&:0 1) Mpouecc 3anOMWUHaHWA UYBCTBHTENEH K
= ' NapasuTHOW CBA3M MEXAY BXOAHBIMMW
ﬂorldaécvcMﬁiysp:'a.éu.binmp\;;e- MR Mo e e e NOTUMUECKUMMU CHTHANEaMW W 33NOMMHA-
peHuMaunn (noporosoe UMM KOHAGHCATOPOM (Hanpumep ém-
rorwiocios wampmwowe) Ui 14 08..24 14 08...24 V o, St oty
damin = Da 5 Damax, Ucc = +15V, Re = 10kQ, Uiy =25V, Uy = 0V rMueckoro Hanpaxenns 5 V u npu 3wa-
Mpouecc ctpoGuposanus: MMH.-MaKc. MMH.-MaKc. YEHHM 3aNOMMHAIOUETD KOMAEHCATOPa
BxoaHOe oCTaTouHoe gl HAN; 0,01 uF).
HanpaxeHue Pa3zmep HexenatenbHoro MiMeHeHus Ha-
Uec = +5V...+18V Ujo s 50 =10 mV XOAMTCA B OGpPaTHOW nNPONOPUMOHaNDL-
BxoaHon TOK nokos HOCTH C pasMepoM EMKOCTH NaMmsATH.
Ucc = +5V...+18V lig =75 =100 nA ?) OcTaTtouHbli TOK M3MEPAETCR NPH TeM-
Ouwnbka ycunenus nepatype nepexoga 25°C, npuuem oH
Ur= +11,5V Ea = 0,02 <0,02 % rapaHTMpOBaH BO BCEM AManaloHe
BbixoaHoe conporusnenne BXOAHBIX Hanpaxenuin —115V = U; =
(npouecc 3anomunanus) Ro =4 =6 Q s +115V.
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